
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   Komunikat nr WD/POZPN/9/RJ/2016 

z dnia  27.10.2016 r. 

Wydział Dyscypliny POZPN w Płocku na podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz 

raportów Delegatów-Obserwatorów za naruszenie przepisów gry przez kluby, zawodników, trenerów, 

działaczy oraz sędziów udzielił: 

 

 

                 LIGA OKRĘGOWA 

1. Szczepkowski Marcin (Orzeł Goleszyn) – 5 meczy dyskwalifikacja za 

czerwoną kartkę (WNZ) na zawodach w dniu 22.10.2016 r.  

2. Krajenta Dawid (Orzeł Goleszyn) – 2 mecze dyskwalifikacji za czerwoną 

kartkę (GB) na zawodach w dniu 22.10.2016 r.  

3. Bolimowski Marek – trener (Orzeł Goleszyn) – 2 mecze dyskwalifikacji za 

usunięcie z ławki rezerwowych na zawodach w dniu 22.10.2016 r.   

 

          Wydział Dyscypliny przeprowadził postępowanie dyscypliny w związku z zawodami z dnia 

22.10.2016 r. z meczu Ligi Okręgowej, Zryw Bielsk – Orzeł Goleszyn i postanowił: 

                                       -  ukarać sędziego zawodów Mateusza Kowalskiego na karę dyskwalifikacji 

na okres od 27.10.2016 r. do dnia 10.11.2016 r. za niedopełnienie obowiązków sędziego na w/w 

meczu (Art. 110 §1pkt 2 b) 

  

W/w przysługuje odwołanie od decyzji organów pierwszej instancji w terminie 14 dni od 

daty ukazania się na stronie POZPN (§24 pkt 7 Reg. MZPN ). 

 

Przewodniczący Wydziału      

             Dyscypliny 

                                                                                                     Sławomir Jędrzejewski 

 

Podstawa prawna:  

1. Regulamin Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2015/2016  

2. Regulamin Dyscypliny Polskiego Związku Piłki Nożnej  

3. Uchwała nr VI/116 z dnia 24.06.2014 Zarządu PZPN  

 


